

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство с парой

Привет. Меня зовут Макс, мне 30 лет, я состоявшийся в жизни парень, высокий, стройный, и просто хороший парень.

Не так давно, а именно 23 февраля, мы отмечали праздник на работе. Немного выпили, по-общались, пошумели, и ближе к вечеру стали расходиться. Все по домам, а я решил продолжить веселие. Поехал в центр Санкт-Петербурга. Нашёл неприметный бар, с небольшим крестиком на входе, зашел. Само заведение было небольшим, в центре стояла круглая барная стойка, вокруг которой стояли посетители и наслаждались напитками, в центре двое барменом обслуживали гостей. Было человек 15, я присоединился, заказал 100 грамм виски. Разговорился с барменом, который посоветовал сходить мне в клуб Центральная Станция, которая находилась в метрах ста от бара. Выпив виски и попрощавшись с барменом, я отправился в клуб.

Зайдя в клуб, я быстренько прошелся по нему, понял, что он имеет 3 этажа. И расположился в баре на 3 этаже. Было два бармена, с голым торсом, я вновь заказал виски. В общем как я понял это гей клуб (а я-то знаю, что в таких клубах легко снять девушку). За стойкой был только я и какой-то парень. Я нормально отношусь к геям, но не имею к ним отношения. Народу было много, играла хорошая музыка, девушек было тоже много, я наслаждался виски и просто отдыхал.

Через полчаса ко мне подошла девушка. Она была небольшого роста, худенькая, в черном коротком платье, черные чулки, и черные волосы, грудь небольшая, размера второго. Она крикнула мне на ухо, перекивая музыку.

— Тебе не скучно?

Также перекивая музыку, я ответил:

— Нет, всё отлично. Но я с удовольствием тебя угощу.

Она согласилась, я взял ей бокал красного сухого вина, мы сели за столик, не далеко от бара, там было очень темно, и не громкая музыка, располагающая к общению.

Мы выпили, пообщались, она очень общительный и открытый человек. Через какое-то время к нам подошел парень, это высокий, спортивного телосложения, лет 25 парень.

— Это мой мальчик. Его зовут Артем, — Шепнула она мне на ухо.

Я был немного ошарашен. Артем пожал мне руку, представился, и сел к нам за столик с бутылкой шампанского. Мы познакомились. Дружно стали пить шампанское, болтать. Марина, шепнула мне на ухо, что бы я потрогал ее, мы сидели рядом, Артем напротив нас, я провел рукой по её бедру, она слегка дернулась. Я продолжил, гладил её колено, её внутреннюю часть бедра, немного сжимал её ножку в чулках. Мы продолжали пить, Артем рассказывал очередную историю, и громко смеялся. Я понимал, что он всё видит, вернее догадывается. Марина сказала мне:

— Ты можешь быть понаглее.

Она сказала это так, что Артём все слышал.

Я посмотрел на Артема, он улыбнулся. Я сказал ему.

— Артём, вам всё это нравится: — Тем временем моя рука находилась между ног у девушки, на ней были тоненькие в крохотную сетку трусики, по ощущениям моей руки.

— Макс не парси, у нас свободные отношения.

После этого Марина нежно укусила меня за ухо, я повернулся, и мы страстно поцеловались. Мой член взрывался, меня безумно возбуждала, вся эта ситуация, эта девушка, похожая на маленькую игривую ведьмочку, она была стервой, которых так любят мужчины.

— Я хочу тебя. — Шепнула она мне — Поехали к нам!

— С удовольствием, &#8212; сказал я!

Было около 4 утра. Мы втроём вышли из клуба, сели в такси, и поехали к ним домой. Они жили не далеко от центра в спальном районе Санкт-Петербурга. Дорога занимала всего 15 минут. Я сидел впереди, и чувствовал, как Марина с Артёмом целовались сзади и трогали друг друга. Я был немного в смятении. Мы остановились у них во дворе. Поднялись на 17 этаж, зашли в квартиру. Артём сразу пошёл на кухню открывать шампанское. Марина снимала пальто, я обнял её, одной рукой за волосы, другой рукой провёл по её аккуратной, твёрдой заднице, мы слились в поцелуе, я перешел на её шею, она запрыгнула на меня, обвила ногами мой торс и возбуждающе дышала. Я пришёл её к стене и впился в её губы, засунув свой язык как можно глубже ей в рот. Я понимал, что совсем недавно она сосалась со своим парнем, но меня это не парило, я был очень возбужден.

— Пойдемте выпьем, ещё успеете. — Крикнул нам Артем с кухни.

Мы прошли на кухню, кухня была в черно красном стиле, мы ели за красный стол, и стали пить шампанское. Марина сидела рядом со мной поглаживая мой член, который был в джинсах. Артем сидел напротив нас. Мы разговаривали с Артемом, на какую-то левую тему, тем временем эта Дьяволица расстегнула мне ширинку, достала мой член и аккуратно дрочила мне, Артем не обращал внимания, а легко и спокойно общался со мной.

— Артем, тебе нравится смотреть, как развлекаться с твоей девушкой?

— А, что в этом такого. Я люблю секс, так же, как и она. Мы любим разнообразие.

Мы продолжили общение, а Маринка тем временем, взяла мой фаллос в рот, нежно отсасывала мне, рукой трогала мои яйца, я развалился на диване с бокалом шампанского. И просто кайфовал. Кончил, Марина сглотнула. Облизала мой член, перегнулась через стол и поцеловала Артема. Бля как же это заводит.

Я отошел в туалет. Поссал. Марина крикнула, если хочешь можешь принять душ, я так и поступил.

Выйдя из душа, в одном полотенце, Артем сказал, что тоже примет душ и спать. Мы выпили с Мариной. Она попросила лечь меня на диван спиной вверх, стала делать мне массаж, она массировала мою шею, руки плечи, ягодицы, ноги, после я почувствовал ее губы на своих ягодицах, ее дыхание над моим сфинктером, её язык. Меня как будто ударило током, я дернулся, она продолжили, все наглее и наглее. Я расслабился и получал удовольствие. Я немного приподнял задницу, она схватила мой член, и принялась яростно мастурбировать мне, вылизывая меня. Чёрт возьми, это кайф.

Я встал, подумав, что сейчас кончу, а мне хотелось испытать с ней как можно большего. Она встала на колени, взяла мой член в рот, её пальчик скользнул в мою попку, я получал необычайное удовольствие. Это было необычно. Её минет был божественен, её пальчик был дьявольски приятным. Вышел Артём, увидел картину, как Марина с задранной юбкой в трусиках и чулках, отсасывает мне. Сказал с улыбкой:

— Ну, что, Макс кайфово?

— Безумной. — Выдохнул я.

Он не слова не говоря, подошел ко мне и поцеловал меня в губы, я почему-то поддался, наши

языки сплелись. Его рука охватила мою попу, он встал на колени, раздвинул мои ягодицы и стал водить своим языком вокруг моего ануса, палец Марины еще был во мне. Боже, сопротивление бесполезно, мне нравилось это, эта обезбашенность, этот разврат, это блядство.

Марина встала, я сунул руку ей в промежность, её трусики все сочились от соков, на кухне пахло сексом. Я чувствовал Артема язык в своём отверстии, во рту у меня был язык Марины, моя рука давила голову парня ближе к мой заднице, я хотел почувствовать его язык глубже, другая рука блуждала в огненной промежности Марины, мой член был занят рукой то ли Марины, то ли Артема, я уже не понимал. Мне было все равно, я был готов на всё.

Марина отошла от меня взяла за руку Артёма, он поднялся, они стали целоваться, я трогал Марину. Она оторвалась от поцелуя, посмотрела мне в глаза, медленно стала опускаться, глядя на меня, взяла в рот член Артема, господи я только сейчас увидел его член, он был огромен, эта чертовка стала делать минет Артему глядя на меня, и трогая мои яйца, вдруг она потянула яйца вниз, я поддался, опустился на колени, она взяла меня за голову и потянула к члену Артёма, я подчинился, я уже не думал ни о чём, мои губы были уже близки к огромному члену, Марина вытащила его из своего рта и сразу впиалась в меня, как вампир, мы жадно целовались, я чувствовал вкус его члена у нее во рту, она перестала целовать меня, и около моих мокрых губ появился возбужденный член Артема, я приоткрыл рот, впустил его в себя и стал делать поступательные движения по стон парня.

И знаете, что я ловил кайф, я чувствовал себя блядью и меня это заводило. Маринин пальчик был в моей заднице, а член пульсировал в моём рту, я вспотел от возбуждения. Маринка тем временем встала, раздвинула ноги, и мастурбировала, целуясь с Тёмой, я сосал, пытаюсь проглотить всё глубже эту громадину, я чувствовал его в своём горле и тащился от этого. Артёму тоже было хорошо, и я кайфовал, от того, что доставляю ему удовольствие.

Я оторвался от минета, а вцепился губами в промежность Марины, я не снимал с неё её черных в маленькую сеточку трусиков, а облизывал и целовал их, тем временем Артем, присел рядом со мной, взял мой член в свою руку, Марина стоя шире расставила ноги, мы стали ласкать её вдвоем. Я пытался языком дотянуться до её ануса, но понял, что удобнее будет пристроиться, сзади я только хотел это проверить, как между ног Марины потекла жидкость. Я думал она кончала, нет, она ссала на нас. Она стояла стоя с раздвинутыми ногами, мы с Артемом страстно обслуживали языками ее клитор, а она ссала на нас. И было ни капельки противно, было неожиданно и необычно. Когда последняя капелька была слизана с её промежности.

Она встала рачком на диван, сильно выгнув спину, Артём залез под неё в позу 69, я вошёл в Маринкину горячую киску, отодвинув её трусики, и так яростно стал долбить её, что через пару минут у меня болели яйца от шлепков по ней. Я вытащил свой член, он был мокрый от ее соков, и вставил в рот Артему, он так классно отсасывал мне. Потом я сел на диван, Марина устроилась на мне, рядом он расположил свой член, трахались с Мариной, отсасывали ему, ласкали друг друга, пока Марина громко не закричал, и с перебитым дыханием не легла мне на плечо. Кончила! Она медленно слезла с моего члена и легла на диван, уснула. Я продолжил отсасывать Артёму. Далее мы легли с ним в позу 69, и кончили друг другу в рот.

Я встал, помылся, собрался и ушел. Не оставив своего и не взяв у них номера телефона; Так, что если вы читаете это. Напишите мне пожалуйста на почту. Я думаю о вас.